
Aufgabe #13 – Lösung 

Die Faschingstafel 

 

Um den Text besser nachvollziehen zu können, werden die Personen mit Buchstaben benannt: 

Dabei ist die Person (A), die drei Plätze rechts von der Person (B) sitzt, die gegenüber der Person (C) sitzt, die links 

neben Paul (P) sitzt, die gleiche Person, die drei Plätze links neben Paul sitzt. 

Da die Personen B und C sich 

gegenübersitzen, teilen sie den Tisch in 

zwei Hälften. Wir wissen außerdem, dass 

Person C links neben Paul (P) sitzt. 

 Von Person A wissen wir 

außerdem, dass sie drei Plätze 

rechts von Person B und drei Plätze 

links neben Paul sitzt. 

 Bei gleichmäßiger 

Verteilung müssen an der 

anderen Tischhälfte gleich 

viele Personen sitzen. 

 

 

 

 

 
 

Es kommen neun Gäste zu Pauls Geburtstagsfeier. 
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